
 

 

 

 
 

Gemeinderat Reisdorf 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 9 Dezember 2022 

 
 

Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen, Patrik Nipperts, Schöffen; 
Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, 
Antoine Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär  

   

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 
Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 
 

2. Stellungnahme zu einer Beschwerde über eine punktuelle Änderung des PAG am Ort 'rue 
de la Forêt' in Reisdorf.   
Der Gemeinderat befürwortet den Beschluss des Gemeinderats vom 30. September 2021 über 
die Genehmigung einer punktuellen Änderung des PAG in Bezug auf Grundstücke in der 
Ortschaft "rue de la forêt" in Reisdorf 
. 

3. Genehmigung des PAP QE 'rue de la Forêt' in der Gemeinde Reisdorf 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den vom Planungsbüro TR-Engineering vorgelegten 
Entwurf der punktuellen Änderung der PAP QE - graphischer Teil, gelegen in der "rue de la 
Forêt" in Reisdorf, unter Berücksichtigung der Stellungnahme der Cellule d'Évaluation, die in 
ihrer Sitzung vom 21. Oktober 2021 abgegeben wurde, zu genehmigen. 
 

4. Genehmigung des PAP 'Quartier Existant’' in der Gemeinde Reisdorf 
Der Gemeinderat beschließt, den vom Planungsbüro TR-Engineering S.A. vorgelegten 
Entwurf der punktuellen Änderung der PAP QE in der Gemeinde Reisdorf - grafischer und 
schriftlicher Teil - zu genehmigen, unter Berücksichtigung der Stellungnahme der Cellule 
d'Évaluation, die in ihrer Sitzung vom 20. September 2021 abgegeben wurde. 
 

5. Genehmigung einer Parzellenaufteilung in der 'rue de l'Our' in Reisdorf 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Parzellenaufteilung von zwei Parzellen zu 
genehmigen, die im Kataster der Gemeinde Reisdorf, Sektion C von Reisdorf, 'rue de l'Our' 
eingetragen sind, und zwar: 
 

     Los 1= 3 A 03 Ca; 
   Los 2= 7 A 77 Ca; 
 
   in zwei neue Lose, mit jeweils Flächen von: 



 
   Los 1 = 6 A 50 Ca ;  
   Los 2 = 4 A 30 Ca ;  

 
6. Genehmigung der langfristigen Pachtverträge 

Der Gemeinderat genehmigt einstimmig die langfristigen Pachtverträge 'Auf der Heid' in 
Hoesdorf und 'An der Ae' in Reisdorf. 
 

7. Endgültige Schulorganisation 2021-2022 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die endgültige Schulorganisation für das Schuljahr 
2021-2022 zu genehmigen. 
 

8. Geänderte  Schulorganisation des Musikunterrichts 2021-2022 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die geänderte und endgültige Schulorganisation des 
Musikunterrichts für das Jahr 2021-2022 sowie die Zertifikate der Sprachprüfungen und den 
Zusatz zur Vereinbarung, der die Änderungen bei den Einschreibungen berücksichtigt, zu 
genehmigen. 
 

9. Beitritt zur lokalen Aktionsgruppe (LAG) LEADER Mullerthal 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, sein grundsätzliches Einverständnis zu geben, einer 
zukünftigen lokalen Aktionsgruppe (LAG) LEADER in der Region Müllerthal für den Zeitraum 
2023-2029 beizutreten und sich folglich an den Arbeiten der neuen lokalen 
Entwicklungsstrategie LEADER Regioun Mëllerdall zu beteiligen. 
 

10. Ernennung eines zusätzlichen Mitglieds für die Bautenkommission 
Der Gemeinderat ernennt Herrn Mike Schmit als effektives Mitglied der kommunalen 
beratenden Bautenkommission. 


